ZGODA RODZICÓW/PRAWNYCH OPIEKUNÓW DZIECKA
Imię i nazwisko dziecka, wiek
OŚWIADCZENIE
Wyrażam zgodę na udział mojego dziecka w KONKURSIE  PLASTYCZNY Z CZYM KOJARZY CI SIĘ BUDOWA ? organizowanym przez Zakład Elektrotechniczny ZELTECH Stanisław Przesmycki    
Znam i akceptuję regulamin konkursu. Oświadczam, że załączona praca została wykonana przez zgłaszanego przeze mnie uczestnika samodzielnie i jest on jedynym autorem.
W związku z powyższym wyrażam zgodę na publikowanie na stronach internetowych www.zeltech.com.pl oraz z w mediach społecznoościowych   na profilu FB firmy ZELTECH danych osobowych, pracy plastycznej oraz wyników uzyskanych w konkursie przez moje dziecko.
Ponadto potwierdzam, że zapoznałem się z informacją dotyczącą przetwarzania przez Zakład Elektrotechniczny ZELTECH Stanisław Przesmycki danych osobowych mojego dziecka (oraz moich) w związku z jego udziałem w konkursie – zgodnie z art. 13 RODO. 
(miejscowość, data)	(czytelny podpis <imię i nazwisko>
rodzica/prawnego opiekuna dziecka)

INFORMACJA 
[bookmark: _GoBack]adresowana do rodziców/prawnych opiekunów dziecka biorącego udział w KONKURSIE  PLASTYCZNY Z CZYM KOJARZY CI SIĘ BUDOWA ? organizowanym przez Zakład Elektrotechniczny ZELTECH Stanisław Przesmycki    Na podstawie art. 13 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych (RODO):
1. Administrator danych osobowych Pani/Pana dziecka oraz Pani/Pana: Zakład Elektrotechniczny ZELTECH Stanisław Przesmycki, 08-110 Siedlce ul. Brzeska 139 ; e-mail: biuro@zeltech.com.pl, tel. 25 63 268 94 ; adres strony internetowej: www.zeltech.com.pl  
2. Cel przetwarzania danych osobowych:
 udział w KONKURSIE  PLASTYCZNY Z CZYM KOJARZY CI SIĘ BUDOWA ?Pani/Pana dziecka.
3. Dane osobowe Pani/Pana dziecka oraz Pani/Pana:
a) nie będą przekazywane do państw trzecich;
b) będą przetwarzane do czasu cofnięcia zgody na ich przetwarzanie.
4. Przysługujące Pani/Panu prawa:
a) prawo dostępu do swoich danych osobowych (art. 15), do ich sprostowania (art. 16), ograniczenia przetwarzania (art. 18);
b) prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.
5. Podanie danych osobowych jest dobrowolne, ale niezbędne do udziału Pani/Pana dziecka w konkursie. 

